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989. IlaTe uncesn oTHOCATCA MexKAy coboii Kak 1 : 2 : 3 : 4 : 5. Halinure

9TH 4YHucCJjia, 3Had, 4TO.
0) pa3HOCTEL MATOI0O ¥ BTOPOI'O UYmMces paBHa 51.

1. X —149acTh
2X — 2 YUCJIO

5X — 5 YHCJIO
5x — 2x = 51

II. 3x=51
3 3
x =17

III. OTBeT: 17, 34, 51, 68, 85



997. U3 naHHBIX OTHOUIIEHHUHN COCTABHLTE IIPOIOPIIUU:

6)12:4; 6:8; 6:2; 2:1; 18: 0.
12:4=6:2
12:4=18:6
6:2=18:6
6:3=2:1



998. 13 naHHBIX YHCeJ COCTaBbTe IIPOIOPIIUAIO:
6) 10, 15, 24, 16.
10:15=16:24
15:10 =24 : 16
24 :15 =16 :10
15 :24 =10 : 16



999. CocraBbTe ABE OIPOMOPIIHHA, Y KOTOPBIX KA /JA0€ U3 OTHOIIEHUN OBLIO
os1 paBHO 0,2.

0,4:2=0,8:4

1:5=2:10



33.4. 1. 3akoHUUTE NpeaJoKeHue: IIPOnmopIuA — 3TO
BepHOE PAaBEHCTBO JIBYX OTHOIIIEHUM.

2. IIpoBeprTe, ABJIAIOTCA JIH JaHHBIE PaBeHCTBA NpornopruamMu. B mpo-
NopUHUAX 0o0BeAHTe KpailHHWEe YJIeHbBl CUHMM, a CpefHue — 3eJIeHBIM IIBETOM.
HeBepHble paBeHCTBA 3a4EepPKHUTE.

BEPHO



Knaccnaa paooma.



N2 1001 1) HasoBuTe KpaiiHue U CpeJHHUE YIEHBI IIPOIOPIIUH:

2) B KaXa0oil TpomopuIuM MpeAbIAYIIero NyHKTa HauauTe IIPO-
U3BeJeHMEe KPAWHUX U NPOU3BEJeHHEe CPeJHUX YJIeHOB. HUTO BBl 3ame-

THINA?
a) 12:8=097%0,0;
12+ 0,6 = 7,2

8-0,9=17,2

12 _ 15,

B8 —"Ei

1210 =120

15 -8 =120

1-1) Q’_g = 1’2
0,6 0,8

0,9 - 038 =0,72

0,6 -1,2 =0,72



IIpou3BeneHne KpanHUX YJI€HOB
MPONOPIIMH PABHO IIPOMN3BEACHUIO €€
cpeaHUuX YJIEHOB.

-z I Ca m
c:d=e:f ;=;
c-f=d-e a‘n=>b-m

. / \_ /




Jloka3aTeJbCTBO:

a m
—_— o obon

b n

a-,b-nzm-b-,n
b pl

a-n=m->b

CBOMCTBO JOKa3aHO.



1002. HMcnone3ys CBOMCTBO KpaMHMX M CPeAHUX YJIEHOB IIPOIOPIINH,
IIPOBEPLTE, ABJSAETCHA JIM PABEHCTBO IPONOPIIHE:

8) 1 20,20=0,62 G:15: 7)0.1:0,01l=0,2 :0,02.
BEPHO BEPHO

1-0,15 = 0,15 0,1+ 0,02 = 0,002

0,25+ 0,6 =0,15 0,01 0,2 =0,002



1003. CocraBbTe NpONOPHHIO, Y KOTOPOHM KpPaWHUMHU YJeHAMU OYIYT
yucJIa;

B) 25 u 4; r) 80 u 2.

25:5=20:4 80:10=16:2



1005. 1) ITopbepure Kakue-HUOYAL YeThIpE MOJOKUTEILHBIX YUCIA TAK,

4TOOBI IIPOU3BEJeHNe IEPBBIX ABYX ObLJIO PABHO IIPOMU3BEAEHUIO TPEThEro
A 4YeTBEpToro.

2) IlonpobyiTe U3 9TUX YHCEJ COCTABUTH MPOIOPIIHIO.
3) CKOIBKO IPOMOPIHIA MOXXHO COCTABUTH M3 9THUX YHCes?

1) 2, 6, 3 u 4.

2) 6:3=4:2

3) 8 mpomopiun 6:3=4:2 3:6=2:4
2:.6=3+4 6:4=3: :2=6:4
3:4=2-6 :3=4:6 4:6=2:3

:4=3:6 4:2=6:3



1006. Mo>xkHO JIM COCTAaBUTH INPOMOPIAIO U3 NaHHBIX YUCEJ:

B) 12, 22, 30, 65;
12 - 65 = 780

22 .30 = 660

Omeaeem: HeT.



1007. Ucnoonp3ysa paBeHCTBO, COCTABbLTE IIPOIIOPIIHIO:

B)6-8=12 - 4;

6:12=4:8 12:6=8:4
6:4=12:8 12:8=6:4
8:12=4:6 4:6=8:12

8:4=12:6 4:8=6:12



1008. 13 nasHBIX ynces BeIOepuTe 4 TAKUX, U3 KOTOPBIX MOXKHO COCTa-
BHUTH IIPOIIOPIHAIO:

a) 7. 9. 15. 21. 25. 35. 42, 49;:

7 25 =5

9 = 3° 35=5-7
15=3°5 42 =243 7
21=9.7 49 = 7°

1549 = 2135

OTBeT: 15, 49, 21, 35



JlomMmas:

y: N° 1002 —1003(a,0);
1004;
1006 — 1009(0).




CamocrosTensHas pa0oTa

cmp. 111
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